
※事業番号6ワークショップについてはアンケートを実施しておりません。

●少人数（客席）のライブも一体感があり良かった。会場のスタッフの心配りも行き届いていて良かったです。

平成３０年度主催事業アンケート結果まとめ

●印西市文化ホールの企画は、素晴らしいと思いました。

事業番号8　JAバンクpresents松下奈緒コンサートツアー2019　【来場者455人/アンケート回収73人】

●音響も良く、素晴らしかったです。駅から近く便利。また訪れたいと思います。

●メジャーな人を呼んでもらって大変うれしく思います。
　地元で開かれると障害を持った方や高齢の方も参加しやすく良いと思います。時間も早めで良いと思います。

●もう少し子供たちも一緒に歌えるクリスマスソングがあると良かったです。

●楽しかったです。（同意見多数）４か月の子も一緒に初ホール公演でした。赤ちゃんOKに感謝です。
　照れ屋の長男（４歳）も、ステージ前でかじりついて観たり、見よう見まねで踊っていました。
　また、来てください。

●赤ちゃんOKということでしたが、Jazzは、本格的で親もすごく楽しめました。
　子供たちに、初めてのJazz、こういう形で聴かせられて本当に良かったです。

●都内での公演もチケットがとりにくい田中さんの公演が近くで聞けるなんて夢のようです。
　満席でないのがとても残念。

事業番号7　親子で楽しむKids meet Jazz!　クリスマス　スペシャルコンサート
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　【来場者409人/アンケート回収45人】

●タップが素晴らしかった。楽しかった。子供がの動くコーナーが良かったです。（同意見多数）

●素晴らしい歌声でびっくりしました。感動しました。
　とても素晴らしいコンサート内容で感激しました。（同意見多数）

●世界一流のソプラノ滅多に聞けないコロラトゥーラの彩子さん。
　印西によく来てくださいました。（同意見多数）

●印西在住の芸術家は沢山いらっしゃるとか。応援したいので、公演があれば必ず駆け付けます。
　将来のある若い方たちが、活躍する場所がたくさんある方が良いですね。素晴らしかったです。

●会場が寒かったです。（同意見多数）

事業番号5　田中彩子ソプラノリサイタル2018～愛しのコロラトゥーラ～
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　【来場者297人/アンケート回収120人】

●膝上で見ていた後ろの席の親子に、座席の背もたれに足をかけられた。
　注意書きをしたり、アナウンスや係の方に見ててもらって注意してほしいです。

●印西市に来てもらえて良かったです。また、来てほしいです。（同意見多数）

事業番号４　クラシックガラ・いんざい2018　【来場者268人/アンケート回収78人】

●とても楽しかったです。（同意見多数）

事業番号３　ケロポンズ・ファミリーコンサート　【来場者409人/アンケート回収49人】

●あまり広くなく、ステージと観客とが近かったので、ふつうのコンサート以上に楽しめました。

●ファン思い出色々楽しませる企画で良かった。

事業番号１　立川談春独演会2018　【来場者513人/アンケート回収87人】

事業番号２　水森かおりコンサート～歌謡紀行～　【来場者785人/アンケート回収106人】

●印西の落語会には何度か来ましたが、今回が一番良かったと感じました。　寄席と独演会を交互にやってほしいです。

●演目は知っている話でしたが、談春さんのはとてもおもしろかったです。
　又、呼んで下さい。地元で落語が観れるなんて幸せです。
（都内は交通費と時間がかかるのでつらい。）楽しかったです。

●夢のひとときを過ごし、とても良く元気をもらいました。又、会いたいです。（同意見多数）

●とても楽しかったです。今後も同様な独演会を開催して頂ければ幸いです。（同意見多数）

●笑って泣いて、さすがです。来られて良かったです。（同意見多数）


